ATA Nº 3266
106ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

15 DE MAIO DE 2023
Aos quinze dias do mês de Maio de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 106ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, ausente o Vereador RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de maio de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Rodrigo Giraldelli Maldonado. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão foi registrada a presença do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado e passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 263/2023 (PCM 558) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 265/2023 (PCM 564) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 13/2023 que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, nos termos do art. 14 da Lei Municipal nº 3.466/2022 (LDO) e do art. 26 da Lei Complementar Federal nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do Projeto de Lei N°13/2023 na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. Projeto de Resolução N° 06/2023 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 97/2023 Protocolo: 569/2023 - 11/05/2023 14:43 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, a possibilidade de estudos para instalação de restaurante popular, com a proposta de oferecer refeições a preços acessíveis, tendo como público-alvo as populações vulneráveis. Indicação Nº 98/2023 Protocolo: 574/2023 - 15/05/2023 10:16 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizado COM URGÊNCIA, troca de lâmpadas queimadas nos seguintes locais no Jardim Nova Barra: • Rua Luís Testa, próximo ao numeral 389; • Esquina da Rua Henrique Chiarato com Rua José Stringheta. Indicação Nº 99/2023 Protocolo: 576/2023 - 15/05/2023 11:53 Autoria: José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Turismo e Cultura, para que seja instalado um Museu do Esporte em Barra Bonita, onde possa ser colocada as fotografias e premiações, resgatando a história dos Clubes varzeanos de nossa cidade, como a AABB, Ponte Preta, Botafogo, Vila Nova, entre outros. Indicação Nº 101/2023 Protocolo: 577/2023 - 15/05/2023 11:57 Autoria: José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos setores competentes, para que seja feita com urgência uma reforma geral, com os reparos necessários, no auditório do Centro Cultural Célia Stangherlin. Indicação Nº 100/2023 Protocolo: 578/2023 - 15/05/2023 12:00 Autoria: José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Esportes de Barra Bonita, para que a “Copa Barra Bonita de Futebol de 2023” leve o nome do grande esportista e amante do futebol “Carlos Alberto Cescato, Bereco”. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 559) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado para o Dr. Alexei Mena Morales, que ocupa o cargo público de Médico Clínico Geral, no Posto de Saúde da Família “Iracema Petri”, de nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 567) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Maicon Ribeiro furtado, Ednaldo Barbosa Pereira e Gervásio Aristides da Silva à Raìzen Energia S/A – Unidade Barra Bonita para a tomada URGENTE de providências quanto aos resíduos ou líquidos engendrados dos processos de fermentação e decomposição para a produção de açúcar, álcool e biomassa, entre outros, salvo melhor juízo. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair e Afonso, Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 570) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível ao Secretário Municipal de Saúde e ao Diretor (a) da Farmácia de Alto Custo do Município, para que seja realizado um CAMPANHA prescindida de um cadastro INICIAL de pacientes que comprovadamente se beneficiariam de medicamentos à base de CANABIDIOL, haja vista a Lei Estadual sancionada, que prevê a distribuição gratuita dos medicamentos pelo SUS. Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 572) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja construída uma cobertura na área ao lado do velório municipal, visando abrigar melhor os visitantes. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 573) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à FECAESP (Federação de Canoagem do Estado de São Paulo), em nome de seu Presidente Sr. GUILHERME GALVÃO, para que seja realizada uma etapa de competição de canoagem (velocidade ou maratona) em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 575) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin aos integrantes da equipe SESI BIOTECH de Robótica, alunos Hyvinin Ribeiro do Prado, Bruno Roberto Papili Pagini, João Gabriel Azevedo, Yasmin de Oliveira Alves, Fernanda Pereira Gomes, Arthur Pereira de Almeida Baade e Enzo Momesso Losi Gomes Gutierres, ao mentor Lucas Fernandes Castilho, à Técnica da Equipe Ana Maria Papili Pagini, à Diretora da escola SESI Barra Bonita Clorisa Gambarini Senerino e à Coordenadora Michelle Cristina Capeloci, pela brilhante participação no Festival Nacional de Robótica, que aconteceu no Estádio Mané Garrincha em Brasília. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 060/2023 (PCM 571) da Encarregada de Convênios que comunica formalização de Termo Aditivo entre o município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “Institui Normas, prazos e procedimentos para gerenciamento, coleta, reutilização, reciclagem e destinação final do lixo tecnológico e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE EDUCAÇÃO CLIMÁTICA NO PROGRAMA DE ENSINO DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2023-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Jairo Meschiato que “INSTITUI O DIA DO CORTADOR DE CANA-DE-AÇUCAR NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin que DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “HORTAS DE PLANTAS MEDICINAIS E AROMÁTICAS” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2023-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ALTERA OS INCISOS I E II DO ART. 7º DA LEI N. 3.176/2016, QUE “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA A REALIZAR O ALINHAMENTO E RETIRADA DOS FIOS INUTILIZADOS NOS POSTES, NOTIFICAR AS DEMAIS EMPRESAS OCUPANTES QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE DE SEUS CABEAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2023 de autoria do Executivo que: Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, nos termos do art. 14 da Lei Municipal nº 3.466/2022 (LDO) e do art. 26 da Lei Complementar Federal nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de maio de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
